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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Советском административном округе г. Омска по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от «04» сентября 2014 года

«04» сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в Советском административном округе г. Омска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР в Советском АО г. Омска).

Повестка дня заседания Комиссии Управления  ПФР в Советском АО г. Омска   включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Управления ПФР в Советском АО г. Омска.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О представлении начальником Управления ПФР в Советском АО г. Омска материалов проверки Прокуратуры Советского АО г. Омска, изложенных в представлении от 29.08.2014 г. № 7-09/16968-14 «Об устранении нарушений закона».

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР в Советском АО г. Омска  приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Управления ПФР в Советском АО г. Омска выступила заместитель Председателя Комиссии Управления ПФР Молоканова Галина Евгеньевна с предложением об определении порядка принятия Комиссией Управления ПФР в Советском АО г. Омска решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления ПФР в Советском АО г. Омска. Принято к исполнению.
2. По второму вопросу единогласно было принято следующее решение:
- в отношении 1 работника Управления ПФР в Советском АО г. Омска:

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год являются недостоверными и неполными. Выписку из протокола направить работнику.

2. Рекомендовать начальнику Управления ПФР в Советском АО г. Омска применить к работнику Управления в Советском АО г. Омска, допустившему значительные нарушения при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, дисциплинарное взыскание в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора.

- в отношении 1 работника Управления ПФР в Советском АО г. Омска:

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год являются недостоверными.

 2. Рекомендовать начальнику Управления в Советском АО г. Омска применить к работникам Управления в Советском АО г. Омска дисциплинарное взыскание в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.

